OCHOBAHUA

KINACCUNOUKALINA.

XNMMNYECKUE U
PUNSNHECKUE CBOUNCTBA.




(3 HOMEHKINATYPA OCHOBAHMM

. HA3BAHUE OCHOBAHUN

TMMAOPOKCUA + HanmeHoBaHue
METAIJIJA

NMPUMEP: NaOH - ruapokcua HaTpusa
Ca(OH)2- rmapokcuna kanbuus



(X HOMEHKNATYPA OCHOBAHU

. OH - rmagpokcorpynna

POPMYIA: Me(OH)n, rae
Me — meTann,

n — yucno rugpokcorpynn OH

BaneHTHOCTbL: OH — (I)

| oo m 1
NMPUMEP: Na OH; Ca(OH)2; Fe(OH)s



KNACCUDPUKALNA OCHOBAHUN

PA?Bsm\"b'E HEPACTBOPUMBbIE
P M

OCHOBAHWA HA3bLIBAIOT CNOXHBIE BELLECTBA, B COCTAB
KOTOPbIX BXOAAT ATOMbI METAJIOB, COEAUHEHHBIX C OAHOW

WUITU HECKONbKUMU TPYTNMAMU ATOMOB OH.



I.g HAMNUCATb XUMUYECKUE ®OPMYI1bl OCHOBAHUN

1)'mapokeung xenesa(lll)
2)['ngpokeung marHma(ll)
3) T'mapokeung 6apusa (l)
4) T'wgpokeug antoMmuHua(lll)
5) 'mapokecug meaon(ll)
6) 'maopokenag umHka (1)
* Onpenennute pacTBOPMMOCTb OCHOBaHNM



XUMUYECKUE CBOUCTBA PACTBOPUMbIX
. OCHOBAHUW

1) P.O. + kucnota = Conb + Bopa
Peakuua Hentpanusaymm

2KOH + H2 SO4 = K2S04 + H20
* 2) PO. + KucrnotHbiit okena = Conb + Bopa

Peakuusa HenTpanusaunm

2KOH + CO2 = K2CO3 + H20
* 3) PO. + Conb =H.O. + Conb

Fe2(S04)3 + 6KOH = 2Fe(OH)3 + 3K2S04



XUMUYECKUE CBOUCTBA PACTBOPUMbIX

OCHOBAHUU

* 4) [eiAcTBYIOT Ha NHAMKATOPSI

* 5) Npu yMepeHHOM HarpeBaHuu
He pasnaraTcs

* 6) pa3zbenaroT MHOIme opraHnvyeckmne
BeLlecTBa



Xumunyeckme cBoMCcTBa HepacTBOPUMbBIX

OCHOBaHUM

« 1) H.O. + kncnotbel = Conb + Boga
2Fe(OH)3 + 3H2504 = Fe2S04)3 + H20
« 2) [Npn HarpeBaHuK pasnararoTcs

Fe(OH)3 =Fe203 + 3H20

e 3) C KUCIOTHBLIMM OKCUAaMK, C pacTBOpaMm COMeEN He

pearvpyroT
4) c opraHM4ecKkMMmM BeLLecTBaMn He pearmpytoTt



